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COMPREHENSION (13pts)

1)

2)

3)

4)

5)

6)

Faux.
Justification : Est-il dga minuit pour les enfants delaterre? (1,5pts)

L es problemes auxquels sont souvent confrontés les enfants sont : famine, malnutrition, violence,
analphabétisme, maladies.  (2,5pts)

Oui, cette situation peut changer.
« Toute les espérances pour une vie meilleure semblent possibles ».  (2pts)

Quatre mots correspondant aux actions attendues : apportons aide, épargnons les réves, donnons
sans réserve, protégeons |’ innocence.  (2pts)

Dansletexte:
Ceux = lesenfants déshérites / Nous = les adultes. ( 2pts)

- Si nous épargnons les réves et les jeux de I’ enfance alors nous pourrons dire qu’il n’est pas trop
tard pour ces enfants.

-1l faut que nous épargnions les réves et les jeux de I’enfance, que nous donnions sans réserve,

tendresse et affection et que nous protégions I'innocence de ces enfants afin de pouvoir dire qu’il n’est
pas trop tard pour ces enfants.  (3pts)

PRODUCTION ECRITE  (7pts)

Compte-rendu

Respect des informations essentielles. 1

Respect du systeme d’ énonciation (passé compose et troisiéme personne) 1
Reformulation. 2

Cohérencedutexte. 1

Correction de lalangue. 2

Production écrite
Compréhension du sujet. 1
Pertinence desidées. 2
Respect du plan de |’ appel. 2
Correction de lalangue. 2
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